TA=H: B T'YMNAzIOY

AIAAKTIKH ENOTHTA: «<EMBAAA - NMYOATOPEIO OEQPHMA »

AZKHZEIZ ANAMNTY=H2

1. Na urtoAoyioete Tnv MAUpA X O€ KABE Eva Ao Ta MOPAKATW Tplywva:
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2. No urtoAoyioete TNV MAEUPA X OTO TTAPAKATW OXN A,
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3. e 1000KeAEG Tpiywvo AB = Al = 13 kai BI' = 10. Na uttoAoyioete 10 Upog atrd Tnv Kopuen A.

4. Na egetdoeTe €dv gival opBoywvia Ta TTAPAKATW TPIYWVaA KAl TNV TTEPITITWON TTOU Eival va
Bpeite TNV uTtToTEIVOUCQ KOI TNV 0pON ywvia:

I.ABIN pjea=25cm,p=20cm,y=15cm
n.KAM pek=10m,A=12m,uy=14m

5. Na e€etaoeTe av 10 TTapakdatw Tpiywvo ABI gival opBoywvio.
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6. Na atmodeitete 611 TO Tpiywvo ABIT, o€ KABE TTEPITITWON, €ival opBoywvIo:
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7. Z€ 1000KeAEG Tpiywvo ABI eival AB = Al =5 cm. Av 10 UQoG, TTOU QEPVOUE aTTd TNV KOpuYn
A gival 4 cm va uttoAoyioeTe TO EURAdOV Kal TNV TTEPIYETPO TOU TPIYWVOU.

8. ‘Eva 1piywvo ABIT opBoywvio oTn ywvia A EXEI KABETEG TTAEUPEG pE uAKN AB = 6 cm kal Al =
8 cm. Na uttoAoyioeTe TO EUBAdOV TOU TETPAYWVOU TTOU OXNMOTICETAI JE TTAEUPA TNV
utroTeivouoa BI'.

9. Na Bpeite T0 €uPadOV Kal TNV TTEPIPETPO Tou TpaTreCiou ABIA, Tou TTAPAKATW OXAMOTOG:
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10. 'Eva 1000KEAEG TPiywVO €xel Baon 8 cm kal TTepineTpo 18 cm. Na BpeBei To UYWOG Tou Kal TO
EUBadOV TOU.

11. Aivetat tpiywvo KAM pe KA =6 cm , KM =8 cm kat AM = 10 cm.
a. Na de1xBel otL To Tpiywvo KAM eival opBoywvio kat va BpeBei n opON ywvia Tou.
B. Na Bpebei to epBadov tou tprywvou KAM.

v. Na BpeBel to U oG TTOU AVTLOTOLKEL OTNV UNOTE(VOUCA TOU TPLYWVOU.

12. 'Eva 1000keAEG Tpiywvo ABI €xel AB = Al = 15 cm kai TTepipeTpo 54 cm. Na Bpebei 1o
EMBaAdOV Tou.

13. 2e 1000keAEC Tpiywvo ABI gival AB = Al = 0,5 m kai To Uyog Tou AA €ivai 4 dm. Na
UTTOAOYIOTEI N TTEPIPETPOG TOU TPIYWVOU Kal TO EPPadOV Tou.

14. H diaywviog evog opBoywviou TTapaAAnAoypdupou gival 13 cm kai n yia didoTaor] Tou gival
5 cm. Na BpeBei n GAAN didoTaon kail 1o €uPadov Tou.

15. 2¢ tpatmédio ABI'A (AB // TA) o1 ywvieg A kai A giva opBéc. Na utroAoyioeTe 10 euBadOV
TOU Qv:

a. AB=8cm, Bl =13 cm ka1 A’ =20 cm.
B. AIl=6cm, AA=8cmkal BI=10cm.

16. Aivetal éva I000KEAEG TPiywvo e PAKOG BAong 16 kail TrepipeTpo 36. Na BpeBouv:
a. 1o euBadd Tou.  Kal B. OAa Ta UYn TOU.

17. 2& 1000KeAEG TPATTECIO, N MIKPA TOU Bdon gival 50 cm, KABe pia atrd TIg un TTapAAANAES
TTAeUpPEG Tou €ival 10 cm kai To Uyog Tou gival 6 cm. Na uttoAoyioeTe 10 uRadov Tou.

18. 210 TTApAKATW OXAMA, va Bpeite TNV EB kai 1o eupaddv tou tpiywvou ABE.
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19. ‘Eva opBoywvio Tpiywvo £xel pBadd 30 cm 2 kai n pia KGBeTn TTAsupd Tou gival 12 cm. Na
UTTOAOYIOETE TIC AAAEG BUO TTAEUPEG TOU.



20. OpBoywvio Tpiywvo €xel uTToTEiVOUCQ 26 Kal pia KABETN TTAcupd ion pe 24. Na Bpeite 10
€MBaAdOV TOu Kal TO UYPOGS TTOU AVTIOTOIXEI TNV UTTOTEIVOUOQ.

21. e 1paméqio ABI'A (AB // TA) o1 ywvieg A kai A eival opBég. Av AB =8, Bl =13, Al =20 va
uttoAoyioeTe To euPaddV Tou Tpatrediou.

22. 2€ I000KEAEG TPiywVO, KABE pia a1rd TIG ioeg TTAEUPES TOu €ival 3 cm YeyaAuTepn aTTd TN
Baon. Av n TTEPIPETPOG TOU TPIYWVOU gival 36 cm va UTTOAOYIOETE:
a. TNV TTAEUpPA TOU. B. TO UWOG TOU KaI Y. TO EYPABO TOU TPIYWVOU



